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VICEPRESIDENCIA COMUNICACIONES Y RELACIONES CORPORATIVAS
Gerencia Relaciones Externas

Concurso Encendamos la Alegría 


¡Felicitaciones por llegar a la etapa del Juego -Concurso!
En esta etapa se seleccionarán los 10 municipios ganadores del kit de alumbrado navideño EPM.
Se desarrollará un concurso en el que se enfrentarán los 20 municipios que obtuvieron los mayores puntajes en la etapa anterior.

Los invitamos a tener presente cada una de las siguientes indicaciones para que la participación del municipio se desarrolle de manera satisfactoria:
· Como aporte a la preparación de los participantes, EPM pone a disposición de los concursantes un anexo a esta guía, con un consolidado de información de temas relacionados a los programas, los procesos y la normatividad asociada a los servicios públicos domiciliarios (“Documento de estudio”), que será la base de las preguntas que se realizarán en el Juego -Concurso. 

· Cada administración municipal preparará a 2 habitantes de su municipio (una persona de la zona rural o de la zona urbana y un funcionario de la administración municipal), con la información que EPM puso a disposición en el “Documento de estudio”. 
Del estudio de este documento depende el éxito y el buen resultado de los participantes.
· Las 2 personas elegidas por la administración municipal para representar al municipio en el Juego -Concurso solo podrán asistir al evento en compañía del alcalde o la alcaldesa de su municipio, si así lo desean. No se acepta otro tipo de acompañante.
· La administración municipal debe enviar al buzón encendamos la alegría depla@epm.com.co los siguientes datos de los asistentes al Juego Concurso:

Nombre completo y apellido, edad, cargo, profesión u oficio, # de cédula, # de celular y correo electrónico..
· Cada administración debe asumir los gastos de traslado, transporte, alimentación, viáticos o cualquier costo asociado al desplazamiento de los participantes y su permanencia en el lugar donde se desarrollará el concurso.

· Para el desarrollo del juego - concurso los municipios participantes serán agrupados de manera aleatoria para la competencia, sin importar la subregión a la que pertenezcan. 

· Para desarrollar el concurso el animador facilitará varias rondas de preguntas a los participantes, relacionadas con los temas estudiados, mediante diferentes mecánicas de juegos: La pregunta sorpresa, El mensaje secreto, Generando Energía y Energía que da vida.
Para una de las pruebas, uno de los dos participantes debe tener las capacidades y facultades físicas para hacer uso de una caminadora eléctrica que se tendrá en el set, mientras se le hacen algunas. No se requiere ser experto, pero si tener la aptitud de permanecer en equilibrio y coordinación.

· Se sugiere que ambos participantes porten vestuario cómodo.

· Los 10 municipios que obtengan el mayor puntaje por número de respuestas acertadas serán los ganadores del kit de alumbrado navideño, sin importar a la subregión a la que pertenezcan.
· El desarrollo del juego – concurso será grabado en una sola jornada en instalaciones del canal Telemedellín (Cr 43F #18-60, El Poblado, Medellín) el 23 de agosto de 2022.

Los participantes deben tener disponibilidad de todo el día para la grabación. Desde las 7:00 a.m. hasta las 6:00 p.m.

·  El Juego Concurso posteriormente será emitido por Teleantioquia en varios capítulos, entre al segunda y tercera semana de septiembre.

· EPM podrá cambiar la metodología o mecánica del Juego – Concurso sin que esto implique incumplimiento de su parte.
· EPM a través de la Unidad Educación a Clientes y Comunidad, podrá apoyarlos de manera virtual con la información y asesoría en relación con los contenidos temáticos sobre servicios públicos asociados al concurso que requieran las administraciones municipales. Los municipios podrán ponerse en contacto con esta dependencia a través del buzón de correo educacionaclientesycomunidad@epm.com.co
· La Unidad Educación a Clientes y Comunidad pone a su disposición un espacio de capacitación virtual para reforzar el estudio que individualmente deben hacer los representantes de los municipios. 
El encuentro se desarrollará el miércoles 3 de agosto de 2022, de 8:00 a.m. a 12:00 del mediodía. Para conectarse a la capacitación pueden ingresar al siguiente enlace: Haga clic aquí para unirse a la reunión
Se recomienda la asistencia a este espacio de formación que sin duda les ayudará a reforzar el aprendizaje y a aclarar las dudas que se tengan con relación a los contenidos entregados previamente.
 
· Si su municipio resulta ganador en esta etapa, EPM le instalará temporalmente un juego de piezas de alumbrados navideños que incluye la recuperación, adecuación, montaje, mantenimiento, retiro y transporte de las piezas. Igualmente, el costo de la energía que se consuma durante el periodo de operación del alumbrado navideño.

Sin embargo, dadas las restricciones legales de EPM por ser una empresa estatal de orden municipal, que tiene limitaciones para transferir las piezas de alumbrado a los municipios, el resultar ganador del concurso no implica que el municipio adquiere derechos de propiedad sobre alguno de los elementos del alumbrado navideño que EPM instale; todas las piezas y elementos utilizados son de propiedad, única y exclusiva de EPM.
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